
 

 

 

 

 

BURSE POST-DOCTORALE ÎN DOMENIUL FIZICII 

Institutul de Fizică Atomică anunţă organizarea unui concurs pentru acordarea a două 

burse post-doctorale cu durata de 2,5 luni (75 zile) pentru stagii de lucru în unităţi de 

cercetare din Franţa, burse finanţate în cadrul unui parteneriat cu Ambasada Franţei la 

Bucureşti şi a unei sponsorizări de la THALES România.  

Criteriile de eligibilitate ale candidaţilor sunt: i) data de naştere - începând cu 1976; 

ii) titlul de doctor în ştiinţe; iii) tânărul cercetător să fie angajat la unul din institutele 

de cercetare-dezvoltare de pe Platforma Măgurele; iv) acordul unităţii de cercetare 

din Franţa pentru efectuarea unui stagiu post-doctoral cu durata de 2,5 luni.   

Bugetul alocat fiecarei burse (pentru o periodă de 2,5 luni) este de maxim 7.000 Euro.  

În vederea participării la concurs, candidaţii trebuie să depună un dosar conţinând 

următoarele documente: a) copie după actul de naştere; b) copie a diplomei de doctor 

în ştiinţe; c) adeverinţă că este angajat la unul din institutele de cercetare-dezvoltare 

de pe Platforma Măgurele; d) CV-ul  şi lista de lucrări; e) plan de lucru pentru 

studiile dorite a fi efectuate în timpul stagiului post-doctoral; f) scrisoare de accept a 

unităţii de cercetare din Franţa pentru efectuarea stagiului post-doctoral conform 

planului de lucru; g) scrisoare de recomandare din partea laboratorului/instituţiei de 

cercetare-dezvoltare în care candidatul îşi desfăsoară activitatea. Candidaţii pot 

depune la dosar şi alte materiale considerate relevante în vederea selecţiei. 

Concursul se desfăsoară în două etape: 1) preselecţia candidaţilor pe baza dosarului 

depus; 2) selecţia finală în urma unui interviu.  

Dosarele se vor depune la Secretariatul IFA până la data de 16 Mai 2011, ora 14. 

Interviul se va organiza în perioada 18-31 Mai 2011. Informaţii suplimentare se pot 

obţine la Secretariatul IFA (tel./fax 021-457.44.53/021-457.44.96). 
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